
Felszólal Agustín Díaz de Mera García Consuegra, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Javier Moreno
Sánchez, a PSE képviselőcsoport nevében, Bernat Joan i Marí, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Giusto
Catania, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Johannes Blokland, az IND/DEM képviselőcsoport nevében,
Giuseppe Castiglione, Wolfgang Kreissl-Dörfler, Athanasios Pafilis, Carlos Coelho, Ryszard Czarnecki, Hubert
Pirker, Simon Busuttil, Francesco Musotto, Barbara Kudrycka és Joe Borg.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2007.04.26-i jegyzőkönyv, 8.6. pont.

20. Államháztartás a GMU-ban 2006-ban (vita)

Jelentés, amelynek tárgya államháztartás a GMU-ban 2006-ban [2007/2004(INI)] – Gazdasági és Monetáris
Bizottság;
Előadó: Kurt Joachim Lauk (A6-0076/2007)

Andreas Schwab (helyettes előadó) előterjeszti a jelentést.

Felszólal Joe Borg (a Bizottság tagja).

Felszólal José Manuel García-Margallo y Marfil, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Dariusz Rosati, a PSE
képviselőcsoport nevében, Wojciech Roszkowski, az UEN képviselőcsoport nevében, Sahra Wagenknecht, a
GUE/NGL képviselőcsoport nevében, John Whittaker, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Becsey Zsolt
László, Pervenche Berès, Dariusz Maciej Grabowski, Othmar Karas, Donata Gottardi, Zbigniew Krzysztof
Kuźmiuk és Joe Borg.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2007.04.26-i jegyzőkönyv, 8.12. pont.

21. Az európai jogalkotás erősítése a munkavállalók tájékoztatása és konzultá-
ciója tekintetében (vita)

A Bizottság nyilatkozata: Az európai jogalkotás erősítése a munkavállalók tájékoztatása és konzultációja
tekintetében

Vladimír Špidla (a Bizottság tagja) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Gabriele Stauner, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Stephen Hughes, a PSE képviselőcsoport
nevében, Ilda Figueiredo, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Ieke van den Burg, Harald Ettl, Kader Arif,
Inés Ayala Sender, Matthias Groote, Alejandro Cercas, Karin Jöns és Vladimír Špidla.

Mivel a benyújtott állásfoglalásra irányuló indítványok még nem állnak rendelkezésre, azok kihirdetésére egy
későbbi időpontban kerül sor.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2007.05.10-i jegyzőkönyv, 7.14. pont.
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